

В Алуштинском аквариуме вылупились 36 крокодильчиков. Об этом корреспонденту Крымского информационного агентства сообщил директор аквариума Виктор Жиленко.

По его словам, малыши появились из более чем 70 яиц самки нильского крокодила Нифертари (отложенных в начале нынешнего лета).

«Половина яиц из кладки оказалась неоплодотворенной и это было определено только на позднем сроке развития рептилий. Но и 36 крокодилов в неприродных условиях – тоже очень хороший результат», – сказал Виктор Жиленко.

И добавил, что маленькие крокодильчики здоровы и пока находятся в карантинном блоке.

Виктор Жиленко уточнил, что вскоре малыши будут размещены в аквариуме, а молодые крокодилы, которые обитают там сейчас, в ближайшие дни будут перевезены в Ялтинский крокодиляриум.